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Tárgy:  A „JASZLICE” Családsegítı Közhasznú Alapítvány kérelme 
 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
A „JASZLICE” Családsegítı Közhasznú Alapítvány azzal a kérelemmel fordult az 
Önkormányzathoz, hogy az Alapítvány által fenntartott MUSTÁRMAG Családi napközi a 
Szılıhegyi Óvoda épületrészét 2012. júl. 2-tıl 2012. júl. 20-ig ideiglenesen használhassa. (a 
kérelem az elıterjesztés mellékletét képezi) 
 
Az Önkormányzat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének 258/2012. 
(XII.15.) szekszárdi öh. határozata alapján hozzájárult ahhoz, hogy az Alapítvány a Szılıhegyi 
Óvoda helyiségében családi napközit alakítson ki. Az Alapítvány családi napközi kialakítására 
vonatkozóan pályázatot nyújtott be, amelyhez az Önkormányzat a fenti határozatában szintén 
hozzájárult. 2011. december 20. napjától 2017. december 31. napjáig bérleti szerzıdés került 
aláírásra az Önkormányzat és az Alapítvány között, amelyben az Önkormányzat a Szılıhegyi 
óvoda épületének egy meghatározott részét bérbe adja az Alapítvány számára. A szerzıdés a 
pályázat sikertelensége esetén hatályát veszti. 
A Közgyőlés 70/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatával módosította a korábban kötött bérleti 
szerzıdést tekintettel arra, hogy az Alapítvány a korábbi pályázatát visszavonta, és egy újabb – 
szintén családi napközi kialakítására vonatkozó – TÁMOP-os pályázatot nyújtott be. A bérleti 
szerzıdésben 2012. ápr. 27. napjával a bérleti díjra és a rezsi költség megfizetésére vonatkozó 
rendelkezéseket módosítani kellett az alábbiak szerint: 

- a bérleti díjat – azaz 500 Ft/m2/hó összeget – a bérlı a családi napközi mőködésének 
megkezdésétıl köteles megfizetni; 

- az épületrész üzemeltetési költségeit a bérlı az épületrész tényleges birtokbavételét 
követıen a bérlemény területét figyelembe véve területarányosan havonta köteles 
megfizetni. 

 
Tekintettel arra, hogy az Alapítvány által benyújtott pályázatot még nem bírálták el, az 
Alapítvány nem vette birtokba a bérleti szerzıdés tárgyát képezı épületrészt. Az Alapítvány által 
mőködtetett Családi Napközi jelenleg a Szent Rita Katolikus Óvoda épületében mőködik, 
amelyben a nyár folyamán felújítást végeznek. Az Alapítvány erre az idıre, a kérelemben 
meghatározott 3 hetes idıszakra vonatkozóan szeretné a Szılıhegyi Óvoda épületének a bérleti 
szerzıdés szerinti részét használatba venni. Az Alapítvány vállalja az épületrész használatával 
járó költségek kifizetését. 
 
A korábban megkötött szerzıdésre tekintettel nincs akadálya annak, hogy az Alapítvány az 
említett épületrészt a kérelemben meghatározott idıszakban használatba vegye. A mőszaki 
ellenır tájékoztatása szerint az épületrész takarítást, és tisztasági festést követıen használatba 
vehetı. Az Alapítvány képviselıje az ülésen beszámol arra vonatkozóan, hogy az épület a 
hivatalos szervek szerint mennyiben felel meg jelen állapotában a családi napközi 
mőködtetésének. 
 



81. sz. bizottsági előterjesztés 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2012. június 6. 
 
 

Kovácsné dr. Kubik Andrea 
Jogi és bizottsági referens 

 
 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága hozzájárul ahhoz, hogy a „JASZLICE” Családsegítı Közhasznú Alapítvány a 
Szılıhegyi Óvoda épületének – a 2011. december 20. napján megkötött bérleti szerzıdés 
szerinti – részét 2012. július 2. napjától 2012. július 20. napjáig meghatározott idıtartamra 
használatba vegye. 

 
2. A bizottság az 1. pontban meghatározott idıszakra vonatkozóan a bérleti díjat ……………… 

összegben határozza meg. 
 
Határidı: 2012. június 12. 
Felelıs: Kıvári László GPB elnöke 
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